Контрольная работа по математике за 1 полугодие 5 класс (Виленкин)      Вариант 1.
1. Найдите объём куба, ребро которого 9 дм.
2. Найдите значение выражений:  а)  352 - 34·32               б)    (14 + 162) : 15
3. Вычислите:     (16 386 – 396) : 78 + 402·306
4. Упростите выражение: 163 + 37х + 18х    и найдите его значение при х=3, х=10.
5. Решите уравнение: а)7х + 2х = 918;      б) 5х – 3х=222.
Контрольная работа по математике за 1 полугодие 5 класс (Виленкин)      Вариант 2.
1. Высота комнаты 3 м, ширина 5 м, длина 6 м. Сколько кубических метров воздуха находится в комнате?
2. Найдите значение выражений:  а)  44·43 – 422         б)   (35 +142) : 21
3. Вычислите: 508 ·609 – (223 136 + 18 916) : 69
4. Упростите выражение: 67х+ 133 + 27х    и найдите его значение при х=4, х=10.
5. Решите уравнение: а)5х + 6х = 231;      б) 7х – 3х=412.






















Контрольная работа по математике за 1 полугодие 7 класс (Макарычев, Погорелов)      Вариант 1.
1.Выполните действия: а) (12 ав-5а) – (ав + 6а)      б) 5х(3х2 – 2х – 4)
2.Решите уравнение:    –  = 
3.Вычислите: 
4.Упростите выражения: а) 4  · (-1в)³       б)   · a · 
5.Ученик за 8 часов работы сделал столько деталей, сколько мастер за 5 часов работы. Сколько деталей в час изготовил ученик, если известно, что мастер изготовляет в час на 6 деталей больше, чем ученик?
6. Найти смежные углы, если один из них в два раза больше другого.

Контрольная работа по математике за 1 полугодие 7 класс (Макарычев, Погорелов)      Вариант 2.
1. Выполните действия: а) (4у³ + 15у) – (17у – у)           б) 2а(3а –в+ 4)
2.Решите уравнение:    –  = 
3.Вычислите: 
4.Упростите выражения: а) 3  · (-2у)2       б) (  2 :  
5.В трёх корзинах 56 кг яблок. Во второй корзине на 12 кг больше, чем в первой, а в третьей – в 2 раза больше, чем в первой. Сколько кг яблок в каждой корзине?
6. Один из углов, которые получаются при пересечении двух прямых в три раза больше другого. Найдите все полученные углы.













Контрольная работа по математике за 1 полугодие 10 класс                                             Вариант 1.
1.Решите уравнение: а) cos x = 1         б) sin x =                 в) ctg x = - 
г) 2 sin2x + 2 sin x – 1 = 0          д) 3 cos2x – sin x +1 = 0     е)    sin x - cos x = 0
ж) sin2x + 2 sin x· cos x + 3 cos2x = 0
2.Избавьтесь от иррациональности  в  знаменателе дроби: 
а)       б) 
3. Упростить выражение: ( +)( - ) ( + )
4.Решить неравенство: а) < 0        б)   0   
5. В равнобокой трапеции основания равны 10 см и 24 см, боковая сторона 25 см. Найти площадь трапеции.

Контрольная работа по математике за 1 полугодие 10 класс                                             Вариант 2.
1.Решите уравнение: а) sin x = 1         б) cos x =                 в)  tg x = - 
г) 2 cos 2x - cos x – 1 = 0          д) 3 sin 2x – 2 cos x +2 = 0     е)    sin x + cos x = 0
ж) sin2x - 2 sin x· cos x + 3 cos2x = 0
2.Избавьтесь от иррациональности  в  знаменателе дроби: 
а)       б) 
3. Упростить выражение: ( - ) ( + ) ( +)
4.Решить неравенство: а) < 0        б)   0   

5.Доказать, что через прямую можно провести две различные плоскости.
